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Experts

TABLEAUX  Cabinet TURQUIN
  Monsieur Stéphane PINTA
  69, rue Sainte-Anne - 75002 PARIS - Tél. 01 47 03 48 78
 Courriel : stephane.pinta @ turquin.fr

	 BRAME & LORENCEAU
 Monsieur François LORENCEAU
 68, boulevardd Malesherbes - 75008 PARIS - Tél. 01 45 22 16 89
 Courriel : brame.lorenceau @ wanadoo.fr

BIJOUX &	ARGENTERIE  CABINET DÉCHAUT-STETTEN
  Monsieur  Thierry STETTEN  
  Expert près la Cour d’Appel de Paris
 10, rue du Chevalier de St George - 75001 PARIS -  Tél. 01 42 60 27 14 
 Courriel : thierrystetten @ hotmail.com

EXTRÊME-ORIENT  Monsieur Pierre ANSAS
 28, rue Beaubourg - 75003 PARIS - Tél. 01 42 60 88 25
  Courriel : ansaspasia@hotmail.com

ARCHET	 Monsieur Jean-François RAFFIN
 68, rue de Rome - 75008 PARIS - Tél. 01 43 87 77 54
 Courriel : jfraffin@wanadoo.fr

VIOLON Monsieur Jean-Pierre RAMPAL
 11bis, rue Portalis - 75008 PARIS - Tél. 01 45 22 17 25
 Courriel : lutherie@vatelot-rampal.com

MOBILIER	&	OBJETS	D’ART IEP CONSEIL
 Messieurs Jacques BACOT et Hughes de LENCQUESAING
  15, quai Bourbon - 75004 PARIS  - Tél. 01 46 33 54 10
 Courriel : iepconseil @ wanadoo.fr

TAPIS	&	TAPISSERIES  Monsieur Jean-Louis MOURIER
 14, rue du Hardroit - 77320 JOUY-SUR-MORIN - Tél. 01 56 73 11 35
 Courriel : jlmourier @ yahoo.fr
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DESSINS ET TABLEAUX

1. Attribué à Claudine BOUZONNET STELLA (1636-1697) 
 Le Jeu de la main chaude 

Toile.
Haut. 49 - Larg. 58 cm 4 000 / 5 000 €
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2. École française vers 1680,
 suiveur d’Abraham BOSSE
 Elégants sous une arcade

Toile. 
Haut. 49 - Larg. 66 cm 2 500 / 2 800 €

3. École française du XVIIe siècle
 Saint Pierre visité par un ange 

Toile. 
Haut. 58 - Larg. 42 cm 600 / 800 €

4. École française vers 1700,
 entourage de Pierre GOBERT
 Portrait d’homme en armure

Toile. 
Haut. 39 - Larg. 31cm 500 / 700 €

5. École française vers 1700, 
 entourage de Pierre GOBERT
 Portrait de femme

Toile.
Haut. 40 - Larg. 31 cm 800 / 1 000 €

2
4

5
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6. École française vers 1720,
 entourage de COURTIN
 La Diseuse de bonne aventure

Toile. 
Haut. 80 - Larg. 74 cm 1 500 / 1 800 €
Restaurations anciennes

7. École française du XVIIIe,
  suiveur de Jacques BLANCHARD 
 Joseph et la femme de Putiphar

Toile.
Haut. 64 - Larg. 98 cm 1 500 / 2 000 €

8. École romaine vers 1700, 
 entourage d’Andrea SACCHI 
 Moïse et les filles de Jethro

Toile.
Haut. 96 - Larg. 132 cm 3 000 / 3 500 €
Restaurations anciennes

6

7
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9. École française du XVIIIe siècle,
 d’après RAPHAEL
  Vierge à l’Enfant

Peinture sur verre.
Haut. 42 - Larg. 33 cm 600 / 800 €

10. École française du XVIIIe siècle,
 entourage de Charles Michel Ange CHALLES
 Vénus et l’amour

Toile. 
Haut. 66 - Larg. 91 cm 3 500 / 3 800 €

9

10
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11. École française vers 1700, entourage de Pierre GOBERT 
 Portrait de Diane d’Orléans

Toile ovale à l’origine, agrandie en haut et réduite en bas. Porte un numé-
ro en haut à gauche 321.
Haut. 57 - Larg. 52 cm 1 000 / 1 200 €
Provenance : Collection du roi Louis Philippe (cachet au dos LPO couronné).

Restaurations anciennes

12. École italienne vers 1700
 Apollon et les muses

Panneau. 
Haut. 29 - Larg. 99 cm 2 000 / 2 500 €

11

12
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13. École vénitienne vers 1730,
 suiveur de PITTONI
 La Découverte de Moïse

Toile. 
Haut. 56 - Larg. 64 cm  2 000 / 2 500 €

14. École italienne du XVIIIe siècle,
 suiveur de Francesco de MURA
 Sainte Agnès

Toile.
Haut. 45 - Larg. 31 cm 300 / 500 €

15. École hollandaise vers 1720
 Le Retour du marché

Panneau de chêne, une planche, non parqueté. 
Haut. 29,5 - Larg. 31 cm 300 / 500 €

13

14

15
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16. École hollandaise vers 1730
 Scène de campement militaire près d’un port

Panneau de chêne. 
Haut. 29 - Larg. 39 cm 300 / 500 €

17. Claude CHARLES (école française vers 1700)
 Flore

Gouache sur vélin signée en bas à droite. 
Haut. 34,5 - Larg. 26 cm 2 000 / 2 500 €

18. Pia-Joseph SAUVAGE (1744-1818)
 Nymphe et satyre tenant des amours

Marbre noir, signé en bas à droite. 
Haut. 28 - Larg. 34 cm 4 000 / 6 000 €

16

17
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19. Frans SWAGERS (1756-1836)
 Villages en bordure de rivière

Toiles signées et datées en bas à droite (une paire). 8 000 / 12 000 €

20. Étienne AUBRY (1745-1781) 
 Portrait d’un gentilhomme à la veste rouge

Toile.
Au dos sur le chassis, cachet de collection.
Cadre ancien en bois sculpté. 
Haut. 71 - Larg. 57 cm 3 000 / 4 000 €
Restaurations 

19
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21. Jean-Pierre HOUEL (1735-1813)
 Personnages devant une cascade,
 Dessinateurs et pêcheurs dans une grotte

Paire de gouaches. L’une signée et datée en bas à droite JL Houel 1774, la 
seconde portant un cachet de collection en bas à droite F. 
Haut. 76 - Larg. 53 cm 10 000 / 15 000 €

Vendu en collaboration avec Maître Gilles Néret-Minet, Commissaire-Priseur, 
8, rue Saint-Marc, 75002 Paris

22. École française vers 1800,
 d’après Philippe de CHAMPAIGNE
 Saint Jérôme écrivant 

Toile.
Haut. 69 - Larg. 58 cm 600 / 800 €
Restaurations anciennes 

21
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23. École française de la fin du XIXe siècle
 Panier de fleurs sur un entablement

Toile.
Haut. 30 - Larg. 43 cm 200 / 300 €

24. École française de la fin du XIXe siècle,
 suiveur de LANCRET
 Scène galante dans un parc 

Toile. 
Haut. 62 - Larg. 47 cm 1 500 / 2 000 €

25. École italienne du XIXe siècle,
 suiveur de Pietro LONGHI
 Scène d’escamoteur

Toile. 
 Haut. 50 - Larg. 40 cm 1 500 / 1 800 €
Restaurations anciennes

23

24
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26. École française vers 1800,
 suiveur de LACROIX de MARSEILLE
 Pêcheurs dans un port méditerranéen

E.V. Troyes (?).
Toile d’origine.
Haut. 38 - Larg. 74 cm  1 500 / 2 000 €

27. École française du XIXe siècle
 Scène galante dans un parc 

Toiles (une paire).
Haut. 31,5 - Larg. 40 cm  300 / 500 €

26

27
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28. Léon ERPIKUM
 (école française de la fin du XIXe siècle)
 La Source

Toile signée en bas à gauche.
Haut. 40 - Larg. 26 cm 800 / 1 000 €

29. École française du XIXe siècle,
 suiveur de Rosalba CARRIERA
 Portrait de femme 

Pastel.
Haut. 65 - Larg. 55 cm 2 000 / 2 500 €

30. École française de la fin du XIXe siècle,
 suiveur de François BONVIN
 La Blanchisseuse

Panneau. 
Haut. 40 - Larg. 31 cm 250 / 350 €

31. École française de la fin du XIXe siècle,
 suiveur de Michel Barthélémy OLIVIER 
 Repas champêtre - L’Invitation au bal

Toiles (une paire). 
Haut. 26 - Larg. 39 cm 200 / 300 €

29

28

30
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32. École française de la fin du XIXe siècle
 Troupeau au gué

Toile. 
Haut. 45 - Larg. 55 cm 200 / 300 €

33. École française vers 1820
  L’Oiseau mort

Pastel. 
Haut. 45 - Larg. 37 cm 200 / 300 €

34. École suisse de la fin du XIXe siècle
 Paysage au torrent

Toile d’origine.  
Haut. 44 - Larg. 36 cm 250 / 350 €
Accidents et petit enfoncement 

35. École française de la fin du XIXe siècle
 Mère et enfant - Scène d’intérieur

Toiles (une paire). 
Haut. 45 - Larg. 37 cm  300 / 500 €
Accidents et restaurations

32
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36. École française du XIXe siècle,
 suiveur de François BOUCHER  
 Les Quatre saisons 

Suite de quatre toiles d’origine.  
Haut. 75 - Larg. 110 cm 6 000 / 8 000 €
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37. École française d’après WATTEAU 
 Assemblée galante

Toile d’origine.  
Haut. 93 - Larg. 85 cm 1 500 / 2 000 €

38. École Française, vers 1820,
 suiveur de J. V. BERTIN
 Paysage au château animé de personnages

Toile. 
Haut. 22 - Larg. 30 cm 1 200 / 1 500 €
Accidents et restaurations

39. École française du XIXe siècle 
 Paysage à la ferme

Panneau.
Cadre ancien en placage d’ébène. 
Haut. 12 - Larg. 16 cm  100 / 150 €
Petit manque sur le cadre

40. École française vers 1860
 Jeune fille au fichu rose 

Toile.  
Haut. 26 - Larg. 20 cm 200 / 300 €

37

38 40
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41. École française de la fin du XIXe siècle,
 suiveur de CREPIN
 Pêcheurs près d’une côte rocheuse

Toile.
Haut. 45 - Larg. 54 cm 300 / 400 €

42. École française de la fin du XIXe siècle
 Vénus au bain

Toile. 
Haut. 23 - Larg. 17 cm 100 / 150 €

43. École hollandaise du XXe siècle
 Scène de patinage 

Panneau.
Haut. 19 - Larg. 24 cm 50 / 100 €

44. École française de la fin du XIXe siècle
 Bouquet de fleurs sur un entablement 

Panneau de noyer.
Haut. 33 - Larg. 27 cm 100 / 200 €

45. École italienne du XIXe siècle 
 Personnages devant un tunnel

Toile. 
Haut. 21 - Larg. 27 cm 200 / 400 €

41
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46. E. JOINVILLE (école française du XIXe siècle)
 Danse napolitaine sous une treille

Toile signée en bas à gauche. 2 000 / 2 500 €
Marque au dos au pochoir (coq sous une couronne de vicomte) et 

sur le  châssis au fer L.M.  

47. Dans le goût d’Andrea LOCATELLI  
 Pêcheurs dans un paysage 

Toiles (une paire).
Haut. 68 - Larg. 49 cm 300 / 500 €

46

47
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49. École napolitaine 
 Vue de Castellana - Vue de Naples

Gouaches (une paire). 
Haut. 16 - Larg. 25 cm 600 / 800 €

50. École hollandaise vers 1800,
 suiveur de Yan ASSELIJN 

Berger au repos avec son troupeau près d’une 
arcade 
Toile.  
Haut. 60 - Larg. 74,5 cm  1 000 / 1 500 €

49

48. J.A. GIBERT (né en 1869)
  Vues de parc

Toiles signées en bas à droite (une paire). 
Haut. 53 - Larg. 72 cm 600 / 800 €

48
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51. Félix BARRIAS (1822-1907)
Femme orientale, allégorie de la Richesse et 
de la Vérité
Panneau signé en haut à droite et daté 79. 
Haut. 33 - Larg. 24 cm 800 / 1 200 €

52. Gustave MASCART (1834-1914) 
 Les Meules

Toile signée en bas à droite. 
Haut. 46 - Larg. 61 cm 1 000 / 1 500 €

51

52
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53. Edouard DUFEU (1840-1900) 
 Intérieur de palais vénitien animé

Carton signé en bas à droite. 
Haut. 33 - Larg. 26 cm 400 / 600 €

54. Charles CAMINO (1824-1888) 
 Profil de jeune orientale

Aquarelle signée en bas à droite. 
Haut. 19 - Larg. 15 cm 100 / 200 €

55. École française vers 1900 
 Allégorie de l’architecture ancienne et moderne

Panneau. 
Haut. 80 - Larg. 80 cm 400 / 600 €

53

54
55
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56. École orientaliste, vers 1880 
 Danseuses devant le Bosphore

Huile sur toile. 
Haut. 24 - Larg. 31 cm   3 000 / 3 200 €
Restaurations 

57. École orientaliste
 Personnages au bord d’un oued

Toile signée en bas à gauche Louis Cabanes. 
Haut. 38 - Larg. 56 cm   200 / 400 €

58. École orientaliste 
 Campement arabe dans le temple de Baalbeck

Toile portant une signature en bas à droite Voi… 

Haut. 87,5 - Larg. 45 cm 400 / 600 €
Accident et restaurations anciennes

56
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59. École orientaliste, vers 1880
 Le Jeune muletier

Lavis d’encre et gouache. 
Haut. 20 - Larg. 12 cm 100 / 150 €

60. Attribué à Prosper MARILHAT (1811-1847)  
 Fontaine d’Orient animée de deux personnages

Crayon, aquarelle et rehauts de gouache, portant 
une signature en bas à gauche. 
Haut. 10 - Larg. 16,5 cm 300 / 500 €

61. Attribué à Prosper MARILHAT
 L’Oasis

Toile. 
Haut. 32,5 - Larg. 43,5 cm 1 500 / 2 000 €
Restaurations anciennes

62. École française 
 Bouquet de fleurs

Toile. 
Haut. 35 - Larg. 56 cm 200 / 300 €

61

60
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63. Adolphe BACHMANN (c. 1880-?) 
 Vue animée du Bosphore

Panneau signé en bas à droite. 
Haut. 24 - Larg. 33 cm 1 500 / 2 000 €

64. Adolphe BACHMANN) 
 Vue animée de Venise

Panneau signé en bas à gauche. 
Haut. 24 - Larg. 33 cm 1 000 / 1 500 €

63

64
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65. Henri ROUSSEAU (1875-1933) 
 Marabout à Gafsa en Tunisie

Huile sur panneau, signé en bas à droite.  
Haut. 23 - Larg. 32 cm 2 000 / 2 500 €
Écaillures, manques 

66. Wilhelm von GEGERFELT (1844-1920) 
 Crépuscule à Venise, le retour des pêcheurs

Toile signée en bas à droite. Au dos, sur la toile, un 
cachet «Bernheim Jeune Expert 8, rue Lafitte Paris 
n° 188». 
Haut. 66 - Larg. 110 cm 3 000 / 5 000 €

65

66
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67. Pierre DUMONT (1884-1936) 
 L’Église de Varangeville

Huile sur toile signée en bas à droite. 
Haut. 81 - Larg. 65 cm 800 / 1 200 €
Petits accidents et restaurations 

Provenance : Galerie G. Denis, «Exposition rétrospective des 
cathédrales et églises» par Pierre DUMONT, 14 mars-5 avril 1947. 

68. Antoine GUILLEMET (1843-1918) 
 L’Église de campagne

Panneau signé en bas à gauche. 
Haut. 18 - Larg. 27 cm 200 / 400 €

69. Fernand HERBO (1905-1995) 
 Barque échouée

Toile signée en bas à gauche.
Haut. 50 - Larg. 65 cm 2 000 / 2 500 €

70. Fernand HERBO 
 Péniche sur la Seine

Aquarelle signée en bas à gauche. 
Haut. 8,5 - Larg. 10,5 cm 200 / 300 €

71. Fernand HERBO 
 Honfleur, le quai en Seine

Toile signée en bas à gauche.
Haut. 60 - Larg. 81 cm 2 500 / 3 000 €

68

69

71

70
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72. Emmanuel LAMOTTE (1916-1998) 
 Les Artichauts

Toile signée en bas à droite. 
Haut. 38 - Larg. 61 cm  300 / 400 €

73. Emmanuel LAMOTTE 
 Village normand

Carton signé en bas à droite, daté (19)73.
Haut. 49 - Larg. 64 cm  400 / 500 €

74. Emmanuel LAMOTTE
 Paris, le chevet de Notre Dame

Toile signée en bas à droite.
Haut. 46 - Larg. 65 cm 400 / 500 €

75. J. PELLEGRI
 La Cour de ferme

Panneau signé en bas à droite et daté 1913. 
Haut. 33 - Larg. 41 cm 200 / 400 €

76. Jean PESKÉ (1870-1949)
 Vue de Collioure

Aquarelle signée en bas à gauche, datée 1939.  
Haut. 35 - Larg. 52 cm 200 / 400 €

77. Camille PISSARRO (1830-1903)
 La Porteuse de fagots

Dessin au crayon noir, signé du cachet d’atelier.
Haut. 16 - Larg. 9 cm  1 000 / 1 500 €

72

73
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78. William THORNLEY (1857-1935)
 Le Village de montagne

Toile signée en bas à gauche. 
Haut. 71 - Larg. 54 cm 800 / 1 200 €

79. Roger WORMS (1907-1980)
 Les Chardons

Toile signée en bas à droite.  
Haut. 73 - Larg. 60 cm 100 / 300 €

80. Roger WORMS
 Maison à Saint-Guenolé

Toile signée en bas à droite et datée 58. 
Haut. 60 - Larg. 73 cm 100 / 300 €

81. Roger WORMS
 La Sortie du port

Toile signée en bas à gauche, datée 51.
Haut. 50 - Larg. 65 cm 100 / 300 €

82. Roger WORMS 
 Les Oursins

Huile sur toile signée en bas à droite. 
Haut. 46 - Larg. 55 cm 50 / 150 €

83. Augustin ZWILLER (1850-1939) 
 Le Pêcheur

Panneau signé en bas à gauche. 
Haut. 26 - Larg. 22 cm 300 / 500 €

 

78

81  

82



30 31F ER R I F ER R I30 31F ER R I F ER R I

BIJOUX

85

86

87

89

90

92

91

88

84. Bracelet souple en or gris articulé d’une ligne de trente huit petits 
saphirs entrecoupés et bordés de petits diamants taillés en brillant.

 Long. env. 16/17 cm - Poids brut 20,20 g 400 / 500 €
 

85. Bague en or jaune et gris sertie d’une émeraude rectangulaire à pans 
épaulée de deux diamants taillés en baguette.

 Accompagné d’un certificat du laboratoire CCIP. 
 Poids de la pierre 10,81 ct. Poids brut 8,7 g 7 000 / 8 000 €

86. Bague en or jaune et gris sertie d’un diamant taillé en brillant. 
Poids de la pierre 2,06 ct. Poids brut 3,3 g 2 800 / 3 200 €

 

87. Bague en platine et or gris à motif rectangulaire serti de trois dia-
mants taillés à l’ancienne entre quatre diamants taillés en rose, le tour 
de doigt fileté. Signée J. Després. 

 Poids brut 10,6 g 1 000 / 1 500 €
 

88. Bague asymétrique en argent à motifs rectangulaires superposés, en 
corail ou laqué noir, agrafés de deux courts bandeaux en argent doré.
Signée J. Després.

 Poinçon du joaillier. Exécutée vers 1930.
 Poids brut 8 g 1 000 / 1 500 €
 

89. Broche ovale en or gris ornée d’un camée coquille Vénus et l’amour 
souligné d’un bandeau martelé et d’un filin perlé, le premier appliqué 
d’un double fil et d’une billette en argent doré. Signée J. Després. 

 Poinçon du joaillier. Époque 1930.
 Haut. 4,2 cm - Poids brut 19,6 g 600 / 800 €
 

90. Pendentif en argent formé d’un demi-disque martelé appliqué de 
deux filins perlés soulignant une pierre violette imitation entre deux 
billettes en argent doré. Signé J. Després. 

 Poinçon du joaillier. Exécuté vers 1930.
 Haut. 4,7 cm - Poids brut 21,6 g 1 200 / 1 500 €
 

91. Bague en argent à décor de demi-sphère appliquée et épaulée de 
bandeaux en argent doré. Signée J. Després.

 Trace de poinçon du joaillier. Exécutée vers 1930.
 Poids brut 14,2 g 1 000 / 1 500 €
 

92. Collier en argent à maillons oblongs orné de cinq sphères martelées 
à ceinture unie, intercalées d’agrafes rectangulaires appliquées chacune 
de deux courts bandeaux en argent doré. Attribué à Jean Després. 

 Poinçon du joaillier illisible. Exécuté vers 1930.
 Long. 40,5 cm - Poids brut 101,6 g 2 000 / 3 000 €
 Bibliographie : cf. un collier de même inspiration dans l’ouvrage de Philippe GUE-

GAN, J. Després, pl. 80. 
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ARGENTERIE

93. Pelle à poisson en argent à ciselé d’une tête de 
méduse et gravé de triton. 

 Orf. G.R., Paris, 1809-1819.
 Poids 100 g 150 / 250 €
 

94. Jatte à oreilles carrée en argent uni, les anses ci-
selées de mufle de lion. Chiffrée L.M.

 Orf. Piault Linzeler.
 Poids 670 g - Larg. 33 cm 300 / 350 €
 

95. Samovar en argent uni, supports en volute, base con-
tournée sur quatre pieds boule. Prise et anse en ivoire. 

 Travail autrichien, 1857.
 Poids 2,860 kg 500 / 700 €
 

96. Coupe en cristal gravé, monture en argent ciselé et 
ajouré reposant sur quatre pieds carquois.

 Poids 235 g 100 / 150 €
 

97. Coquetier en argent sur piédouche. 
 Travail alsacien, 1809-1819. 
 On joint : coquetier en argent à décor de ruban.
 Poids 100 g  50 / 80 €
 

98. Jean DESPRÉS (1889-1980)
 Paire de salières et leurs cuillers en métal ar-

genté, les premières en forme de coupelle, sur une 
bâte faite d’un bandeau perlé.

 Signature à l’épingle sur les salières.
 Diam. 3,8 cm 150 / 180 €
 

99. Jean DESPRÉS
 Bougeoir en métal argenté, le pied rond martelé, 

le fût cannelé orné d’une quadruple frise de perles, 
surmonté d’un binet stylisé de coupelle.

 Signature et poinçon de Jean Després. 
 Circa 1960 - 1970.
 Haut. 21,5 cm 1 000 / 1 500 €
 

100. Jean DESPRÉS 
 Paire de candélabres dits bouts de table, à deux 

lumières en métal argenté, le pied rond martelé, le 
fût cannelé, ceinturé d’un bandeau perlé, surmonté 
d’une sphère soulignée de joncs perlés, les binets 
stylisés de coupelles. 

 Signature et poinçon de Jean Després.
 Circa 1960-1970.
 Haut. 21,5 cm 2 000 / 2 500 €
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101. Grande timbale tulipe en argent gravé de fleuret-
tes, piédouche à frise de pampres. 

 Époque Restauration.
 Poids 128 g 60 / 80 €
 

102. Petite timbale en forme de mortier en argent moulu-
ré à deux anses, gravée Coupe Schlumberger.

 Orfèvre T. F res.
 Poids 169 g 40 / 60 €
 

103. Douze cuillers à café en argent modèle rocaille, 
chiffrées.

 Poids 279 g 50 / 60 €
 

104. Plat rond en argent à cinq contours et filets. 
 Orf. Antoine Lucas. 
 Paris, 1780. Armoiries gravées.
 Poids 900 g 300 / 400 €
 

105. Plat long en argent à bord mouluré et huit con-
tours. Chiffré J.B.

 Poids 1,470 kg 350 / 450 €
 

106. Deux plats en argent uni (un rond et un ovale) or-
nés en applique de deux mufles de lion et deux 
cartouches, chiffrés L.M. en relief. 

 Orf. Piault Linzeler.
 Poids 2,085 kg 500 / 600 €
 

107. Ménagère de couverts comprenant douze grands 
couverts, douze couverts à poisson, douze couverts 
à dessert et douze cuillers à moka en argent, mo-
dèle à cannelures et rubans.

 Orf. Boulenger.
 Poids 4,520 kg 800 / 1 200 €
 

108. Suite de douze assiettes en argent à six contours 
et moulures, gravées d’armoiries avec la devise Ubi-
que patriam reminiscit.

 Orf. Maison Odiot.
 Poids 5,445 kg - Diam. 24 cm 1 000 / 1 500 €
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109. Statue présentant un esclave nu sculpté en 
agate brune tenant un harpon en argent, 
sur un rocher en marbre vert contre lequel 
vient se briser une vague en cristal de ro-
che dans laquelle nage un poisson en labra-
dorite.

 Travail attribué à Louis BOZZACHI.
 Début du XXe siècle.
 

 Haut. 37 cm 3 000 / 4 000 €
 Petits accidents

 

 Né à Milan au XIX siècle, Louis Bozzachi, élève de Jacques 

Perrin et de Georges Lemaire, fut sculpteur  principale-

ment de pierres fines, membre de la Société des Artistes 

Français, il exposa à l’exposition Universelle en 1902. 

 



34 35F ER R I F ER R I34 35F ER R I F ER R I

E X T R Ê M E - O R I E N T

110. Netsuké en ivoire
 Deux personnages sur une barque et un pêcheur de coquillages
 Larg. 5 cm 100 / 150 €
  

111. Netsuké en ivoire
 Père jouant avec ses deux enfants
 Haut. 3,7 cm 80 / 100 €
 Petite égrenure

  

112. Netsuké en ivoire
 Personnages au palanquin
 Larg. 4,6 cm 100 / 150 €
 

113. Netsuké en ivoire
 Trois enfants préparant la fête de Shishimai
 Haut. 4 cm 80 / 100 €
 

114. Netsuké en ivoire
 Personnage à l’éventail
 Haut. 3,8 cm 50 / 60 €
 

115. Netsuké en ivoire
 Assemblée de lettrés 

Cachet rouge.
Larg. 5,7 cm 150 / 200 €

116. Netsuké en ivoire
 Personnage soufflant dans une conque
 Haut. 6,3 cm 200 / 300 €
 

117. Netsuké en ivoire
 Sarumawashi et son singe
 Haut. 4,9 cm 60 / 80 €
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118. Cinq netsukés en ivoire
 Sage au sac des richesses, Paysan assis, Artisan, Buffle et Singe 

  100 / 150 €
 
119. Trois netsukés en ivoire
 Singe et Deux artisans 
 Petits accidents 60 / 80 €
 
 
120. Netsuké en ivoire
 Hoteï assis avec le sac des richesses
 Long. 3,5 cm 120 / 150 €
 
 
121. Okimono en ivoire
 Déesse Kanon assise sur un lotus
 Haut. 6,7 cm 100 / 150 €
 
 
122. Okimono en ivoire
 Porteurs se déplacant avec un dignitaire
 Long. 7 cm 250 / 300 €
 
 
123. Okimono en ivoire
 Personnages sur une embarcation
 Long. 11,4 cm 80 / 100 €
 
 
124. Okimono en ivoire
 Bûcheron au repos sur un fagot
 Haut. 8 cm 80 / 100 €
 Accident 
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125. Deux okimonos en ivoire
 Famille jouant avec un tambourin et un mas-

que de renard et Porteur de lanterne.
Haut. 8,7 et 9 cm 150 / 200 €
Manque une main à l’un 

126. Okimono en ivoire
 Joueur de biwa
 Haut. 11 cm 200 / 300 €
  

127. Okimono en ivoire
 Calligraphe

Cachet rouge.
Larg. 12 cm 200 / 300 €
Manques

128. Okimono en ivoire et nacre
 Père et son fils sous une ombrelle
 Haut. 10 cm 200 / 300 €
 Accident et manque 

 

129. Okimono en ivoire
 Pêcheur versant des poissons d’un panier
 Haut. 14 cm 100 / 150 €
 

130. Okimono en ivoire
 Senin devant un panier de pêches de longévité
 Haut. 10,5 cm 80 / 100 €
 Éclats
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131. Okimono en ivoire
 Takarabune portant les sept Dieux du Bonheur et des shishi
 Long. 17 cm 400 / 500 €
 

132. Okimono en ivoire polychrome
 Gama senin et son crapaud
 Haut. 18,5 cm 80 / 100 €
 Restauration

 

133. Okimono en ivoire
 Marchand de paniers

Cachet rouge.
Haut. 16 cm 300 / 400 €
Accident

134. Okimono en ivoire
 Père et son fils déjeunant
 Long. 22 cm 250 / 300 €
 Parties décollées, petits accidents
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135. Okimono en ivoire
 Trois samouraï
 Haut. 19,5 cm 100 / 150 €
 

136. Okimono en ivoire
 Gwan Yin debout

Cachet rouge.
Haut. 19,5 cm 250 / 300 €
Manque l’ombrelle

137. Okimono en ivoire
 Marchande de fruits assise au panier
 Haut. 17,5 cm 400 / 500 €
 

138. Okimono en ivoire marin
 Calligraphe déroulant un kakémono
 Haut. 23 cm 120 / 150 €
 Petite restauration
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139. Okimono en ivoire
 Sept personnages et singe sur une embarcation
 Long. 39 cm 300 / 400 €
 

140. Okimono en ivoire
 Sage portant un phénix et un Dieu du Bonheur
 Collage

 Haut. 21,5 cm 200 / 300 €
 

141. Okimono en ivoire
 Marchand de fruits accompagné de son fils
 Haut. 26,5 cm 250 / 350 €
 Éclat, restauration sur la tête

 

142. Okimono en ivoire
 Paysan portant un panier de feuilles de vigne
 Haut. 26 cm 150 / 200 €
 Restaurations, manques

 

143. Okimono en ivoire
 Joueuse de samise
 Haut. 28,5 cm 300 / 400 €
 Accident

 

144. Okimono en ivoire
 Maraîcher portant des choux
 Haut. 25 cm 600 / 800 €
 

145. Okimono en ivoire
 Paysan agenouillé jouant avec son fils
 Haut. 22,5 cm 800 / 1 000 €
 

146. Deux pointes de défense en ivoire sculptées des Dieux du Bonheur 
ou d’une procession.

 Long. 50 et 52 cm 150 / 200 €
 Accidents et manques 
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147. Okimono en ivoire
 Jeune femme à l’éventail
 Haut. 37,5 cm 1 200 / 1 500 €
 

148. Okimono en ivoire
 Personnages se hissant sur une conque géante
 Haut. 17 cm 800 / 1 000 €
 

149. Okimono en ivoire
 Rakkan debout tenant le rouleau et le baton sacré, devant un 

phénix et des champignons de longévité
 Haut. 36,5 cm 1 800 / 2 000 €
 Petits gerces

 

148

147 149



42 43F ER R I F ER R I42 43F ER R I F ER R I

150. Grand Okimono en ivoire.
 Bûcheron portant un fagot de bois et un 

panier de chrysanthèmes
 Haut. 66,5 cm 4 000 / 5 000 €
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151. Petit sabre en ivoire marin sculpté de personnages.
 Long. 52 cm 150 / 200 €
 Petits manques 
 

152. Katana en ivoire marin sculpté de samouraï.
 Long. 108 cm 250 / 300 €
 Manques

 

153. Important katana en ivoire d’éléphant finement 
sculpté de scènes guerrières et d’un dragon marin. 
Long. 117 cm 1 000 / 1 200 €

 Accidents et manques

 

154. Etui en ivoire de Canton sculpté d’une scène de 
palais. 

 Haut. 11,5 cm 150 / 200 €
 

155. Porte-pinceaux bidong en ivoire de Canton sculp-
té d’un village animé de personnages.

 Haut. 11,2 cm 200 / 300 €
 

156. Sujet en ivoire
 Déeese du printemps
 Chine.
 Haut. 28 cm 120 / 150 €

Petits accidents et manques
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157. Groupe en ivoire
 Couple de dignitaires
 Chine.
 Haut. 69 cm 1 000 / 1 500 €

Petits accidents et manques

158. Sujet en corail rouge
 Déesse du printemps accompagnée de deux en-

fants
 Chine.
 Haut. 11 cm 300 / 400 €

159. Boîte couverte ornée d’un médaillon en jade céla-
don finement sculpté des frères Ho Ho. 

 On y joint : Pendentif en jade céladon sculpté et 
ajouré de chauve-souris, dragons et Fu. 

 Chine XIXe siècle. 
 Diam. 6 et 5,5 cm 200 / 300 €
 Vendu en collaboration avec Maître Gilles Néret-Minet, 

Commissaire-Priseur, 8, rue Saint-Marc, 75002 Paris 

160. Écran miniature en jade néphrite céladon fine-
ment sculpté des frères Ho Ho parmi des rinceaux 
feuillagés et chauve-souris.

 Chine, XVIIIe siècle.
 Haut 7 - Larg. 7 cm 300 / 400 €
 
 Vendu en collaboration avec Maître Gilles Néret-Minet, 

Commissaire-Priseur, 8, rue Saint-Marc, 75002 Paris

 

161. Sujet en agate grise
 Déesse du printemps agenouillée
 Chine, vers 1920. 
 Haut. 16,5 cm 100 / 150 €

Égrenure

162. Chine
 Porte pinceaux bidong en jade vert épinard.  

Fin de la période Qing. 
Haut. 14 cm  800 / 1 000 €

163. Deux tsubas en bronze finement ciselé de rin-
ceaux et feuilles d’érable, l’autre à décor floral 
émaillé.

 Japon, période Meiji. 150 / 200 €

164. Quatre gouaches de Canton
 Dignitaire

Encre et gouache sur papier de riz.  
Chine vers 1900.
Haut. 14,5 - Larg. 8 cm 60 / 80 €
Petite déchirure
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165. Boîte couverte en bois naturel orné de masques, instruments de mu-
sique et objets mobiliers en ivoire. Japon, période Meiji.
Haut. 9,5 - Larg. 14,5 - Prof. 10 cm 200 / 300 €

166. Étui en écaille décoré d’oiseaux en laque or. Japon vers 1900.
Haut. 9 cm 30 / 40 € 

167. Panneau en bois naturel décoré en laque or, nacre et ivoire d’un 
Daïmyo et de son serviteur parmi des roseaux sous une pleine lune.

 Japon XIXe siècle. 
 Haut. 90 - Larg. 49 cm 200 / 300 €
 Quelques manques 

168. Deux panneaux en bois laqué décorés, en os et nacre, d’archers. 
Japon, vers 1900. 
Haut. 57 - Larg. 39 cm 150 / 200 €
Quelques manques

169. Cinq panneaux en bois de rose incrustés de nacre à décor de 
paysages, personnages et papillons. 
Indochine, vers 1900.
Larg. 62 et 64 cm 80 / 100 €

170. Cadre photographique en bois naturel incrusté de nacre représen-
tant des personnages sous un arbre. Chine du Sud.
Haut. 28 - Larg. 22 cm 60 / 80 €

171. Okimono en bois
 Artisan à la boîte somnolant

Signature.
Haut. 11,7 cm 300 / 400 €
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172. Grand okimono en bois fruitier
 Oni portant une cloche bouddhique dont la pri-

se est sculptée d’un dragon.
 Haut. 43 cm  2 000 / 3 000 €
 Petit accident et manques
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173. Sujet en bois naturel
 Sage portant des pêches de longévité 

Chine vers 1900.
Haut. 49 cm 200 / 300 €

174. Ensemble de cinq céramiques vernissées comprenant un vase et 
quatre coupes.
Japon, fin de la période Edo.
Haut. de 23 à 8 cm 200 / 400 €

175. Jatte octogonale en porcelaine de la Compagnie des Indes de la famille 
verte à décor de chrysanthèmes et pivoines, phénix et insectes.
XVIIIe siècle.
Haut. 8 - Larg. 31 - Long. 24 cm 800 / 1 200 €

176. Paire d’assiettes en porcelaine de la Compagnie des Indes à décor 
Imari de fleurs et barrières (cheveux).
On joint : assiette creuse à décor bleu (fêlures).
XVIIIe siècle.
Diam. 23 cm 80 / 100 €
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177. Chine
 Petite assiette fond céladon. 

Fin du XIXe siècle.
On y joint : une assiette en porcelaine à décor polychrome de fleurs 
dans des réserves blanches sur fond fleuri. XVIIIe siècle. 
Diam. 21 et 24 cm  50 / 100 €

178. Sujet en biscuit émaillé
 Guandi assis sur son trône lisant une tablette, son costume orné 

de dragon et nuage Ruyi. 
Chine, fin du XVIIIe siècle. 
Haut. 27 cm 150 / 200 €
Petits éclats 

Vendu en collaboration avec Maître Gilles Néret-Minet, Commissaire-Priseur, 
8, rue Saint-Marc, 75002 Paris 

179. Lot comprenant : Brûle-parfum tripode en bronze, petit vase couvert 
en bronze décoré de lions et dragons.
Japon vers 1900.
Haut. 14 et 12 cm 50 / 100 €

180. Sujet en bronze laqué et doré
 Bouddha assis faisant le geste de la prise de la terre à témoin
 Chine, fin de la période Ming. 
 Haut. 21 cm 300 / 400 €
 Petit manque 
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181. Sujet en bronze
 Eléphant marchant
 Japon vers 1900.
 Long. 15,5 cm 60 / 80 €
 

182. Sujet en bronze
 Langouste
 Japon vers 1900.
 Long. 22 cm 60 / 80 €
 

183. Sujet en bronze
 Tigre rugissant
 Japon vers 1900.
 Long. 22,5 cm 100 / 150 €
 

184. Okimono en bronze
 Pêcheur tenant une anguille
 Signature sur la terrasse.
 Haut. 34,5 cm 400 / 500 €
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185. Groupe en bronze
 Eléphant attaqué par deux tigres.
 Haut. 35 cm 1 200 / 1 500 €
 

186. Grand brûle-parfum en bronze finement ciselé 
et ajouré à décor de dragon, gueules de lion, nua-
ges stylisés et guirlandes de fleurs.

 Japon, deuxième moitié du XIXe siècle.
 Haut. 79 cm 400 / 500 €
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187.  Crèche en cartonnage, coquillages, cire et verre filé de Nevers.
 Haut. 26 - Larg. 32 cm  200 / 250 €
  

188. Trois pichets normands en verre soufflé bleu, blanc ou mauve.
 XVIIIe siècle.

 Seront divisés Chaque 200 / 250 €
 

189. Nevers
 Grande statuette de Vierge à l’Enfant bénissant en faïence émaillée 

polychrome. Base moulurée marquée : O mater Dei memento mei.
 Fin du XVIIe siècle.
 Haut. 67 cm 1 200 / 1 500 €
 

190. Rouen
 Plat ovale à décor en camaïeu bleu des armoiries de la famille 

d’Estampes-Valençay dans deux écus surmontés d’une couronne 
comtale, l’aile décorée de rinceaux et filets. 

 Marque de peintre A au revers. 
 Premier tiers du XVIIIe siècle.  
 Long. 39,5 - Larg. 32,5 cm 800 / 1 000 €
 Restaurations

 

191. Moustiers
 Jatte ovale godronnée à décor en camaïeu bleu, au centre, d’armoiries 

dans un écu supporté par deux renards dressés et surmonté d’un heau-
me, l’aile décorée de rinceaux feuillagés. 

 Première moitié du XVIIIe siècle.
 Long. 33,5 cm  800 / 1 200 €
 

192. Deruta
 Paire de petits albarelli décorés d’inscriptions pharmaceutiques sur fond 

jaune à guirlades et feuillages.
 XVIIIe siècle. 
 Haut. 14 cm 1 500 / 1 800 €
 

193. Moustiers
 Plat ovale à bord contourné à décor en camaïeu bleu, au centre, des 

armoiries d’alliance des familles de Richelieu et Lorraine dans deux écus 
sur un manteau de pair et surmontés d’une couronne de duc, l’aile dé-
corée de motifs de dentelle et filets. 

 Première moitié du XVIIIe siècle. 
 Long. 43,5 cm  500 / 800 €
 

194. Paris
 Paire de vases ovoïdes à col évasé et piédouche en porcelaine à prises en 

protomes de cygnes et palmettes. Décor doré à deux patines et réserves 
polychromes ornées de scènes galantes bucoliques et de paysages.

 Époque Restauration. 
 Haut. 35 cm 600 / 800 €
 Petites usures à la dorure 
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195. Pendulette cage en bronze doré à décor de volutes ajourées feuil- 
lagées.

 Fin du XIXe siècle.
 Haut. 10 cm 50 / 100 €
 

196. Etui à nécessaire en argent monté orné de nacre.
 XVIIIe siècle.
 Haut. 9 cm 50 / 80 €
 Charnière détachée, manque les accessoires

 

197. Trois flacons à sels en cristal montés or ou argent.
 Petits accidents et manques 80 / 120 €
 

198. Pendulette colonne en bronze doré et émaillé rouge à cannelures 
blanches. Surmontée d’un amour tenant un branchage. 

 XIXe siècle.
 Haut. 16 cm 250 / 350 €
 

199. Tabatière en racine évidée et sculptée de rocailles. Charnière présu-
mée en argent.

 Première moitié du XVIIIe siècle. 
 Long. 8 cm 400 / 500 €
 

200. Knout en métal blanc damasquiné à décor de fleurettes stylisées.
 Long. 38,5 cm 100 / 200 €
 

201. Icône orthodoxe représentant des saints personnages sur un fond 
doré. À la partie supérieure, le Christ dans un médaillon rocaille.

 XIXe siècle.
 Haut. 41,5 - Larg. 33,5 cm 200 / 300 €

202. École française de la première moitié du XVIIIe siècle
 Allégorie des Arts de la Guerre,
 Allégorie des Beaux-Arts 
 Paire de statuettes en bronze. 
 Haut. 24,5 et 22 cm  6 000 / 8 000 €
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203. Gallé
 Vase balustre sur piédouche en verre camée à dé-

cor de fuchsias rouges sur fond jaune. Signé.
 Haut. 13 cm 300 / 400 €
 

204. Gallé 
 Vase balustre en verre camée à décor de prunus 

rouges sur fond jaune. Signé.
 Haut. 11,5 cm 300 / 400 €
 

205. Gallé 
 Vase soliflore en verre camée à décor d’ancolies 

mauves sur fond gris. Signé.
 Haut. 15,5 cm 200 / 300 € 
 

206. Gallé
 Vase boule en verre camée à décor de fleurs mau-

ves sur fond jaune. Signé.
 Haut. 8,5 cm 200 / 300 €
 

207. Gallé
 Vase soliflore à petit étranglement en verre camée 

à décor d’ancolies mauves sur fond violacé. Signé.
 Haut. 16 cm 200 / 250 €
 

208. Gallé
 Vase boule en verre camée à décor de baies rouges 

sur fond orangé. Signé.
 Haut. 10 cm 250 / 350 €
 

209. Gallé
 Vase piriforme en verre camée à décor de prunus 

mauves sur fond vert. Signé.
 Haut. 13 cm 100 / 200 €
 Meulé dans la partie supérieure

 

210. Gallé
 Vase balustre en verre camée à décor de margue-

rites rouges sur fond jaune. Signé.
 Haut. 10,5 cm 200 / 300 €
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211. L. BARTHELEMY (XXe siècle)
 Danseuse aux cymbales
 Bronze chryséléphantin, socle en onyx rouge. Signé.
 Haut. 27 cm 1 200 / 1 500 €

Un bras détaché

212. École française vers 1900
 Danseuse au tambourin
 Sculpture en ivoire, socle en onyx vert veiné.
 Haut. 17 cm 300 / 400 €

213. L. BARTHELEMY (XXe siècle)
 Danseuse aux fleurs
 Bronze chryséléphantin, socle en onyx vert veiné. 

Signé.
 Haut. 31 cm 1 000 / 1 500 €

214. Statuette en bronze 
 Lézard
 Patine verte et jaune.
 Travail viennois de la fin du XIXe siècle.
 Long. 30 cm 80 / 120 €

215. Important crucifix en ivoire sculpté polychrome 
et doré figurant le Christ vivant marqué de nom-
breuses blessures. Auréole rayonnante et car-
touche marqué «INRI» en argent repoussé. Croix 
et socle mouluré en palissandre et bois doré.

 Portugal, fin du XVIIe ou début du XVIIIe siècle.
 Haut. totale 114 - Haut. du Christ 37 cm 

2 000 / 3 000 €
216. Statuette votive représentant la chatte Bastet. Elle 

est assise sur son séant, sur une base, les pattes 
postérieures dressées, la queue le long de l’arrière-
train droit. Bois. Égypte, Basse Époque.

 Haut. 20 cm 500 / 700 €
 Quelques éclats, belle conservation
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217. Archet de violon de Joseph Alfred Lamy père, 
monté argent, 51 grammes. 

 Bon état, sans mèche et garniture soie 5 000 / 6 000 €
 

218. Violon français province, fait vers 1900.
 Étiquette apocryphe de Rugger.
 Long. 357 mm 800 / 1 000 €
 Légères cassures sur la table
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219. Paire d’appliques à deux lumières en bronze doré. Fût en gaine feui-
llagée sommé d’un pot à feu. Style Louis XVI.

 Haut. 29 cm 200 / 300 €
 

220. Paire de chenets en bronze doré ornés de figures de Pierrot et Co-
lombine tenant un pichet et un gobelet sur des volutes rocaille et acan-
thes. Avec des fers solidaires.

 Style Louis XV, XIXe siècle.
 Haut. 28 - Larg. 80 - Prof. 58 cm 400 / 600 €

221. Suite de quatre appliques en bronze ciselé et doré à deux bras de 
lumières feuillagés tournoyant, les fûts à décor de bustes de deux fem-
mes en gaine feuillagée.

 Signée H.V. Style Louis XVI.
 Haut. 38 cm 2 500 / 3 500 €
 Henri VIAN, bronzier à Paris au début du XXe siècle.

 

222. Lustre en bronze doré à huit bras de lumière feuillagés. Fût balustre à 
décor de mascarons, hommes barbus, têtes de bouquetins et consoles 
ajourées à têtes de faunes. Style Louis XIV.

 Modèle attribué à André Charles BOULLE.
 Haut. 78 - Diam. 74 cm 2 500 / 3 500 €
 Un lustre d’époque de ce modèle se trouve à la bibliothèque Mazarine, un autre dans la 

collection Wrightman à New York.

 

223. Baromètre thermomètre à mercure et alcool en bois relaqué et redoré 
à décor d’urne et feuillages. Cadran signé Gohin, opticien de S.A. Mada-
me, duchesse d’Angoulême, rue Neuve Saint Eustache n° 24, à Paris.

 Style Louis XVI, époque Restauration.
 Haut. 110 cm 800 / 1 000 €
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225

224. Paire d’appliques à deux lumières en bronze ciselé 
et doré à deux bras de lumières mouvementés. Fût 
à décor de feuillages et acanthes. Style Régence.

 Haut. 45 cm 600 / 800 €
 

224bis. Lustre à quinquets en forme de lampe antique à 
cinq lumières en tôle patinée verte et bronze doré 
à décor de palmettes et chaines de suspension. Au 
sommet de la chaine, un aigle déployé en tôle verte 
et dorée. Époque Restauration.

  Haut. 130 - Diam. 66 - Long. 70 cm 
 Un tube cassé  4 000 / 5 000 €
 

225. Suite de quatre appliques en bronze ciselé et 
doré à deux bras de lumières mouvementés sur 
un fût à décor de branchages feuillagés et acanthes 
découpées.

 Style Louis XIV, fin du XIXe siècle.
 Haut. 34 cm 2 000 / 3 000 €
 Modèle proche des exemplaires réalisés par André-Charles Boulle.

 

226. Lustre en fer forgé laqué polychrome en forme 
d’ananas ajouré et quatre bouquets de trois lu-
mières.

 XIXe siècle.
 Haut. 114 - Diam. 74 cm 1 000 / 2 000 €
 

224
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227. Important lustre en bronze doré et tôle peinte en 
vert à douze lumières en forme de griffons ailés. Or-
nementation de bronze, palmettes, femmes au voile 
et pommes de pin soutenues par six chaînettes. 

 Fin d’époque Empire.
 Haut. 110 - Larg. 104 cm 8 000 / 10 000 €
 

228. Lanterne cylindrique en bronze doré à quatre mon-
tants et décor de nœuds de rubans, rangs de perles, 
passementerie, clochette et pendentifs. Bouquet de 
quatre lumières. Avec son pare fumée de verre.

 Style Louis XVI, XIXe siècle.
 Haut. 77 - Diam. 35 cm 500 / 800 €
 

229. Lustre navette à deux lumières en bois doré et laqué 
vert, sculpté de deux têtes d’aigle. Style Empire.

 Long. env. 60 cm 600 / 800 €
 Éléments anciens, manque une chaîne

230. Paire de chenets en bronze redoré à décor de chiens 
de chasse dans des volutes rocaille feuillagées.

 Époque Louis XV. 
 Haut. 31 - Larg. 30 - Prof. 57 cm 2 500 / 3 000 €
 Avec des fers modernes
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231. Quatre grandes appliques à trois lumières, 
pouvant former deux paires, en bronze doré à mo-
tif rocaille.

 Style Louis XV.
 Haut. 73 cm 7 000 / 8 000 €
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232. Banquette en noyer mouluré et sculpté de coquilles, croisillons et 
acanthes. Pieds galbés à enroulements reliés par une entretoise en X. 
Style Régence. 

 Haut. 47 - Larg. 102 - Prof. 43 cm 200 / 300 €
 Petits accidents à la ceinture

 

233. Trumeau rectangulaire à miroir surmonté d’une peinture rentoilée re-
présentant trois enfants vendangeurs.

 Baguette dorée à joncs rubanés. Style Louis XVI, XIXe siècle. 
 Haut. 152 - Larg. 78 cm 800 / 1 000 €
 

234. Lit à rouleaux en acajou et placage d’acajou, les chevets ornés de 
chapiteaux et roses en bronze doré.
Fin d’époque Empire.
Haut. 110 - Larg. 105 - Prof. 193 cm. Intérieur : Prof. 90 - Larg. 184 cm 

150 / 250 €

235. Fauteuil à dossier plat rectangulaire en acajou et placage d’acajou. 
Montants antérieurs en gaine moulurés, postérieurs en sabre.
Époque Empire.
Haut. 91,5 - Larg. 57 - Prof. 44 cm 150 / 200 €

236. Paire de chaises cannées à dossier plat en hêtre mouluré et sculpté 
de coquilles, croisillons et acanthes. Pieds galbés à enroulements reliés 
par une entretoise en X.

 Époque Régence. 
 Haut. 101 - Larg. 49 - Prof. 44,5 cm 400 / 600 €
 Accidents et réparations

237. Malle de carrosse en cuir clouté. 
XVIIIe siècle. 
Haut. 58 - Larg. 110 - Prof. 60 cm 400 / 500 €
Accidents

MOBILIER

232

233
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238. Paire de banquettes rectangulaires en bois laqué blanc 
et rechampi vert, sculpté d’ondes, pieds gaine.
Style Louis XVI. 300 / 400 €

239. Commode à façade galbée en placage de palissandre. 
Elle ouvre à quatre tiroirs sur trois rangs. Montants 
arrondis et traverse à cannelures foncées de laiton. En-
trées de serrure et poignées mobiles en bronze. Dessus 
de marbre rouge veiné.

 Estampillée IMC.
Début de l’époque Louis XV.
Haut. 83 - Larg. 123 - Prof. 55 cm  3 000 / 4 000 €

240. Canapé canné en hêtre à dossier mouvementé en ca-
briolet sculpté de fleurettes et moulures feuillagées. Cinq 
pieds galbés, ceux de devant nervurés.

 Époque Louis XV.
 Galette de cuir rouge. 
 Haut. 92,5 - Larg. 188 - Prof. 62 cm  1 200 / 1 800 €
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241. Buffet liégeois en chêne richement mouluré et 
sculpté de cartouches de rinceaux feuillagés, acan-
thes, coquilles, surmonté d’une horloge, au sommet 
une statuette de saint personnage, cadran en étain 
signé par Debeefe à Liège. Partie supérieure vitrée 
à petits bois et porte centrale, dans la partie basse, 
il ouvre à trois tiroirs et trois vantaux. Pieds anté-
rieurs toupie. 

 XIXe siècle. 
 Haut. 314 - Larg. 172 - Prof. 43 cm  

1 500 / 1 800 €
 Accidents et manques

 

242. Deux fauteuils cannés à dossier plat en hêtre 
mouluré et sculpté de coquilles, croisillons et acan-
thes. Pieds galbés à entretoise en X.

 Époque Régence. 
 Haut. 92,5 et 89 - Larg. 62 et 65 - Prof. 50 cm 

800 / 1 000 €
 Accidents au cannage, réparations et parties refaites

 

243. Fauteuil canné à dossier plat en hêtre mouluré 
et sculpté de coquilles, cartouches rocaille et acan-
thes. Pieds galbés.
Époque Louis XV. 
Galette et manchettes de cuir rouge.
Haut. 90,5 - Larg. 65 - Prof. 50 cm  500 / 700 €
Accidents. Entretoise en X postérieure

244. Table en pierre calcaire à deux pieds ajourés 
sculptés de consoles à volutes, acanthes, dauphins 
et griffes de lion. Une rallonge en bois à pieds 
pliants (Long. 76 cm).

 Haut. 76 - Larg. 229 - Prof. 101 cm 1 000 / 1 500 €
 

245. Paire de fauteuils à dossier à la Reine en hêtre 
mouluré sculpté et doré à décor de grenades, fleu-
rettes et acanthes. Pieds cambrés nervurés à en-
roulements. Style Louis XV.

 Haut. 101 - Larg. 73 - Prof. 59 cm 
1 500 / 2 000 €
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246. Trumeau rectangulaire en bois peint et doré orné 
d’une peinture sur panneau représentant un paysa-
ge animé de personnages.

 Fin du XVIIIe siècle.
 Haut.183 - Larg. 147 cm 2 000 / 2 500 €
 

247. Bureau plat en acajou, placage d’acajou et moulu-
res de laiton ouvrant à cinq tiroirs dont un double. 
Montants et pieds fuselés à cannelures foncées de 
laiton. Plateau garni de cuir havane doré, bordé 
d’une cornière de laiton. 

 Style Louis XVI, fin du XIXe siècle.
 Haut. 74 - Larg. 130,5 - Prof. 69,5 cm 500 / 700 €
 

248. Suite de quatre fauteuils cabriolet en hêtre 
mouluré. Dossiers à chapeau et turlupets. Pieds 
fuselés cannelés.

 Deux d’époque Louis XVI (un pied arrière cassé) et 
deux de style.

 Haut. 84 - Larg. 58 - Prof. 49,5 cm 800 / 1 200 €
 

249. Bureau de pente à écrire debout  en acajou et 
placage d’acajou de Cuba. Il ouvre à un abattant 
gainé de cuir doré et deux casiers. Montants can-
nelés et pieds en gaine à  angles défoncés reliés par 
deux tablettes d’entretoise. Entrées de serrures et 
sabots de bronze doré.

 Fin du XVIIIe siècle.
 Haut. 127 - Larg. 75 - Prof. 54 cm 1 800 / 2 200 €
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250. Bureau plat à façade et côtés galbés en placage de 
bois de violette ouvrant à trois tiroirs. Plateau à cor-
nière de laiton garni d’un cuir havane doré aux petits 
fers. Pieds galbés. Riche ornementation de bronzes 
dorés rocaille. Style Louis XV.

 Haut. 79 - Larg. 172 - Prof. 83 cm 3 000 / 5 000 €
 
251. Piano en placage de palissandre, quart de queue, 

Pleyel n° 53878, cordes croisées.
 On y joint : tabouret rectangulaire de piano, moderne.  
  300 / 500 €

252. Commode à façade et côtés galbés en marque-
terie de bois de violette. Elle ouvre à quatre tiroirs 
sur trois rangs séparés par des cannelures foncées 
de laiton. Riche ornementation de bronzes dorés : 
chutes, sabots, tablier, entrées de serrures et poig-
nées mobiles. Dessus de marbre Campan.

 Époque Louis XV.
 Haut. 86 - Larg. 140 - Prof. 68 cm 

6 000 / 8 000 €
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253. Boiserie en bois relaqué crème et rechampi vert, composé de :
Huit pilastres (Larg. 18 cm) et quatre pilastres d’angle,
Quatre panneaux (Larg. 76,5 cm),
Deux panneaux (Larg. 43 cm),
Deux portes (Larg. 72 cm hors plinthe). 1 500 / 2 000 €
Haut. 231 cm hors plinthe.

Vendu sur désignation.
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254. Boiserie en chêne mouluré de style Régence, 
comprenant principalement :
Une suite de 430 cm avec :
- deux portes et leurs montants (Larg. 82,5 cm x 2)
- deux panneaux d’entre-deux (Larg. 23 cm x 2)
- un trumeau à miroir de cheminée (Haut. 150 - Larg. 
160 cm)
Une suite de 340 cm avec :
- quatre portes grillagées
- quatre portes pleines
- trois panneaux d’entre-deux

Dix panneaux (Larg. 23 cm)
Deux panneaux (Larg. 42 et 52 cm)
Deux alcôves à trois panneaux
(Larg. 162 avec retour de 42 et 56 cm
Larg. 240 cm avec retour de 33 et 33 cm)
Deux portes cintrées (Larg. 70 et 80 cm)
Deux lambris sous vitrine (Larg. 62 et 42 cm)
Trois bandeaux de dessus de fenêtre (Larg. 197, 200 
et 220 cm)
Haut. 245 cm hors plinthe 4 000 / 6 000 €

Vendu sur désignation.
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255. Manufacture Royale d’Aubusson, vers 1780
Grande tapisserie fine Le Retour de la pêche d’après un modèle dans 
le goût de Jean-Baptiste Huet. Au premier plan, deux jeunes gens 
rapportent leur pêche à deux demoiselles assisent au pied d’un arbre. 
Au second plan, deux pêcheurs tirent leur filet d’un cours d’eau, en 
arrière plan un pont et des architectures.

 Haut. 220 - Larg. 230 cm 3 000 / 4 000 €
 Quelques anciennes restaurations

 

256. Aubusson, milieu du XVIIIe siècle
 Tapissserie en laine et soie à décor de pâtre assis sous un arbre.
 Haut. 175 - Larg. 120 cm 600 / 900 €
 Restaurations

 

255
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257. Ateliers bruxellois, vers 1730 
Tapisserie fine formant portière La Promenade en rivière. Paysage 
boisé avec au second plan une rivère sur laquelle vogue une barque 
transportant quatre passagers. En arrière plan des architectures et 
relief.

 Haut. 260 - Larg. 135 cm 2 000 / 3 000 € 
 Anciennes restaurations, bordure recousue autour de la tapisserie
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1. La vente se fera expressément au comptant et l’adjudicataire le 
plus offrant et dernier enchérisseur aura l’obligation de payer 
comptant et de remettre ses nom et adresse. 

2. Il devra acquitter, en sus du montant des enchères, par lot et 
dégressif par tranche : 

 - 23,92 % T.T.C. (20 % H.T. + T.V.A. 19,6%) jusqu’à 150 000 3 
- 17,94 % T.T.C. (15 % H.T. + T.V.A. 19,6%) à partir de 150 001 3

3.  En cas de contestation au moment des adjudications, c’est à dire 
s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultané-
ment porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par 
signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé 
du mot adjugé, le dit objet sera remis en adjudication au prix pro-
posé par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à 
enchérir à nouveau.

4.  D’éventuelles modifications aux descriptions du catalogue pou-
rront être annoncées pendant la vente et seront consignées au 
Procès-Verbal de vente. Aucune réclamation ne sera admise pour 
les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition publique 
ayant permis l’examen des œuvres proposées à la vente. Les di-
mensions et les estimations sont communiquées à titre indicatif. 

PAIEMENT

5. La vente sera conduite en Euros. L’adjudicataire pourra 
s’acquitter de son paiement par les moyens suivants : En espè-
ces, jusqu’à 3 000 3, pour un particulier résident français, par 
chèque certifié, virement bancaire ou par carte de crédit (à 
l’exclusion d’American Express). Aucun lot ne sera remis aux ac-
quéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
En cas de paiement par chèque non certifié par l’adjudicataire, 
le transfert de propriété et la délivrance de l’objet n’auront 
lieu qu’après encaissement du chèque. Il est conseillé aux ache-
teurs d’obtenir une lettre accréditive de banque avant la vente, 
pour une valeur avoisinant leur intention d’achat afin d’obtenir 
l’accord préalable de FERRI pour la délivrance rapide de leur 
lot en cas de paiement par chèque non certifié, ou chèque tiré 
sur une banque étrangère.

6.  A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en de-
meure restée infructueuse, le bien sera remis en vente à la 
demande du vendeur, sur folle enchère de l’adjudicataire dé-
faillant, immédiatement ou à la première opportunité. Si le 
vendeur ne formule pas sa demande dans un délai de un mois 
à compter de l’adjudication, il nous donne tout mandat pour 
agir en son nom et pour son compte. A ce titre, FERRI se 
réserve, à sa discrétion, la possibilité de percevoir des intérêts 
sur la totalité des sommes dues, ce à compter d’une mise en 
demeure restée infructueuse. De rejeter, lors de toute vente 
future aux enchères, toute offre faite par l’acheteur défaillant 
ou obtenir un dépôt préalable avant d’accepter ses enchères. 
En cas de revente sur folle enchère, de faire supporter au 
fol enchérisseur toute moins value éventuelle, par rapport au 
prix atteint lors de la première adjudication. Enfin, d’exercer 
tous les droits et tous les recours appartenant aux créanciers 
gagistes sur tous les biens en sa possession appartenant à 
l’acheteur.

C O N D I T I O N S  D E  V E N T E

ORDRES D’ACHAT / TÉLÉPHONE

7.  Si vous souhaitez faire une offre d’achat par écrit ou enchérir 
par téléphone, vous pouvez utiliser le formulaire en fin de cata-
logue. Celui-ci doit nous parvenir au plus tard deux jours avant 
la vente, accompagné de vos coordonnées bancaires. Dans le cas 
de plusieurs offres d’achat du même montant, l’offre déposée la 
première l’emporte sur les autres. 

8. Il ne sera accepté aucune enchère téléphonique pour les lots 
dont l’estimation est inférieure à 300 Euros. Les enchères par 
téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne 
peuvent se déplacer. En aucun cas, FERRI ne pourra être tenu 
responsable pour avoir manqué un ordre par erreur ou pour un 
problème de liaison téléphonique.

STOCKAGE ET ENLÈVEMENT DES OBJETS

9.  Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière res-
ponsabilité de l’adjudicataire. Il est conseillé aux adjudicataires 
de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs dé-
lais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui 
sont à leur charge. Le magasinage n’engage pas la responsabilité 
de la Société de Vente à quelque titre que ce soit. Toutes les 
formalités de transports et d’expédition restent à la charge de 
l’acquéreur. Sauf convention avec FERRI, la demande d’un Cer-
tificat d’exportation ou de tout autre document administratif, 
n’affecte pas l’obligation de paiement comptant de l’acheteur.

10. Les meubles, tableaux et objets volumineux adjugés qui n’auront 
pas été retirés par leurs acquéreurs le lendemain de la vente 
avant 10 heures, en salle à Drouot Richelieu, seront entreposés 
au 3e sous-sol de l’Hôtel Drouot. Tous les frais de stockage dus à 
ce magasinage seront à régler au magasinage de l’Hôtel Drouot, 
avant l’enlèvement des lots et sur présentation du bordereau 
acquitté.

11.  Les objets de petit volume seront transportés chez FERRI, dans 
nos locaux où ils seront gardés à titre gracieux. FERRI se réserve 
la possibilité, en cas de stockage à durée indéterminée, d’envoyer 
les objets dans un garde meuble, aux frais de l’acheteur.

Le Cabinet Déchaut - Stetten applique les appellations selon
les  normes  et  réglementations  techniques   conformes au décret 
n° 2002-65 du 14 janvier 2002.
a). Le Cabinet Déchaut - Stetten désigne les pierres modifiées par 
« les pratiques lapidaires traditionnelles » de la même manière que 
celles qui n’auraient pas été modifiées. (Art. 3)
b). Le Cabinet Déchaut - Stetten  désigne les pierres modifiées
par d’autres procédés, par le nom de la pierre, suivi de la mention       
« traitée » ou par l’indication du traitement subi. (Art. 2)
Les pierres non accompagnées de certificats ou attestations de La-
boratoires ont été estimées par le Cabinet Déchaut - Stetten en 
tenant compte des modifications éventuelles du paragraphe a).
Le Cabinet Déchaut - Stetten  se tient à la disposition des acheteurs 
pour tous renseignements complémentaires concernant le décret 
2002-65 ou les différentes sortes de traitements existants.
Les techniques d’identification et les conclusions d’analyse concer-
nant  l’origine et la classification des pierres et perles peuvent  varier 
d’un laboratoire à un autre.
En conséquence, il est possible d’obtenir, dans certains cas, un résul-
tat différent en fonction des laboratoires consultés.



Ve n t e s  a u x  E n c h è r e s  e t  E x p e r t i s e s
5 3 ,  r u e  V i v i e n n e  –  7 5 0 0 2  P a r i s
Tél. 01 42 33 11 24 – Fax. 01 42 33 40 00
E - m a i l  :  f e r r i . c p @ f e r r i - d r o u o t . c o m

VENDREDI 3 DÉCEMBRE 2010
DROUOT-RICHELIEU - Salle 4

F
E

R
R

I
D

R
O

U
O

T-R
IC

H
ELIEU

 Salle 4 - V
E

N
D

R
E

D
I 3 D

É
C

E
M

B
R

E
 2010


